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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Son zamanlarda basma yansıyan ve kamuoyunda geniş yankı uyandıran bir olayda, Ak

Parti Elazığ Î1 Başkam Şerafettin YıldırımTn oğlu Mustafa Seccad Yıldırım, havaya ateş ettiği

iddiasıyla gündeme gelmiştir.

Bu bağlamda;

1- Mustafa Seccad Yıldınm’m, Elazığ’ın Ataşehir Mahallesi’nde havaya ateş etme olayı

sonrası, polislerin olay yerine geldiği ve herhangi bir işlem yapmadığı iddiası doğru

mudur? Bu iddialar hakkında başlatılmış bir soruşturma var midu?

2- Ak Parti Elazığ İl Başkanı Şerafettin Yıldırım’m, “Polislerin işlem yapmadığı

söylemimiz doğru değil. Olay sonrasında oğlum gözaltma alınmış, savcılığa çıkartılmış

ve tutuksuz yargılanmak üzere serbest buakılmıştır” şeklindeki açıklamaları doğru

mudur? Bu açıklamamn doğruluğu ile ilgili belgeler ve raporlar mevcut mudur?

3- Elazığ Valiliği tarafmdan yapılan açıklamada, şüpheli M.S.Y. isimli şahsın genel

güvenliği kasten tehlikeye sokulması ve 6136 sayılı Kanuna muhalefet nedeniyle adli

kontrol şartıyla serbest bırakıldığı belirtilmiştir. Bu süreçte adli kontrol şartlan nelerdir

ve nasıl uygulanmıştır?
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4- Mustafa Seccad Yıldınm’ın savcılığa sevk edilme süreci hakkında detaylı bilgi verebilir

misidz? Savcılık tarafından hangi gerekçelerle adli kontrol şartıyla serbest bırakılmasına

. karar verilmiştir?

5- Daha önce Ak Parti Elazığ Milletvekili Mahmut Rıdvan Nazırlı ile Elazığ Belediye

Başkam Şahin Şerifoğullan arasmda yaşandığı ileri sürülen yumruklu kavga olayı ile

ilgili herhangi bir hukuki işlem yapılmış mıdır? Bu olayda yer alan kişilere yönelik

herhangi bir soruşturma veya dava süreci devam etmekte midir?

6- Mustafa Seccad Yıldınm’m serbest bırakılmasının ardından, olay yerinde havaya ateş

edilmesine ilişkin güvenlik kamerası kayıtlan, tanık ifadeleri ve diğer deliller hakkmda

bilgi verebilir misiniz? Bu delillerin değerlendirilmesi nasıl yapılmıştır?

7- Genel güvenliği kasten tehlikeye sokma ve 613 6 sayılı Kanuna muhalefet suçlamalarıyla

ilgili olarak, Mustafa Seccad Yıldmm’m serbest bırakılmasımn ardından ne gibi

denetimler ve kontroller yapılmaktadır?

8- Bu tür olaylann tekrannm önlenmesi ve kamuoyunun güvenliğinin sağlanması adına,

Bakanlığmızca ahnması planlanan ek tedbirler nelerdir?


